



签约仪式现场。图片由市档案局提供

本报讯（记者袁 畅）昨日下午，市政府与西安中科新能源科技有限公司举行中科新能源镁基锂电池产业化项目签约仪式。市委书记、市人大常委会主任陈奕威，市委副书记、市长麦教猛会见了参加签约仪式的中科院西安光学精密机械研究所研究员、西安中科新能源科技有限公司董事长李宏斌一行，并见证签约。市委常委、秘书长、潼湖生态智慧区规划建设指挥部总指挥范中杰，副市长胡建斌等参加活动。

会见中，陈奕威对李宏斌一行的到来表示欢迎。他说，惠州空间大、产业优、环境好，“十三五”时期将全面实施创新驱动发展核心战略，大力推动新能源等战略性新兴产业加快发展，加快构建“2+2+N”现代产业体系，这为中科新能源公司和镁基锂电池产业化项目发展提供了良好机遇和广阔空间。中科新能源公司在镁基锂电池领域拥有领先的知识产权和核心技术，科研实力雄厚，与惠州有着良好的合作基础。希望双方进一步强化沟通对接，加强合作，加快推动项目落地。惠州将全力做好服务保障，为项目建设运营提供良好条件。

麦教猛在签约仪式上致辞。他说，惠州是全球重要的聚合物电池生产基地和高能环保电池生产基地，具有扎实的新能源产业基础。中科新能源镁基锂电池产业化项目落户惠州，体现了该公司的独到眼界，更体现了对惠州的信任支持。该项目总体建成后，将逐步实现超低温、高性能镁基系列电池产业化、规模化发展，可形成千亿元产业集群，必将有力促进惠州新能源产业发展迈上新台阶。我们将以最大的诚意、最优质的服务，全面做好项目服务工作，全力支持项目加快建设，推动项目早出成果、早见效益。

李宏斌对惠州高效的政务环境表示高度赞赏，对惠州市委、市政府给予项目落户的支持表示感谢。他说，惠州区位优势明显、自然环境优、政务环境好、办事效率高，是企业投资兴业的热土，为中科新能源镁基锂电池产业化发展提供了肥沃土壤。该公司将立足惠州、深耕惠州，致力于打造新能源行业航母级千亿规模的科技产业园，为惠州新能源产业发展作出自身努力。

胡建斌、李宏斌代表双方签约。

据介绍，西安中科新能源科技有限公司研发生产的镁基系列电池，能在-40℃~65℃温区正常工作，具有目前市场上普遍使用的化学电源动力电池所无法比拟的超低温特性，且电池体积小、重量轻、比能量高、使用寿命长、安全性能好，产业化前景广阔、潜力巨大。